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 1000HUF Előző év Tárgyév 

A. Befektetett eszközök 2 939 338 228 

A.I. Immateriális javak 0 0 
A.II. Tárgyi eszközök 2 939 338 228 

A.III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 

B. Forgóeszközök 788 252 461 071 
B.I. Készletek 0 0 

B.II. Követelések 5 197 4 684 
B.III. Értékpapírok 0 0 

B.IV. Pénzeszközök 783 055 456 387 

C. Aktív időbeli elhatárolások 279 161 

  ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 791 470 799 460 

D. Saját tőke 8 518 9 812 
D.I. Induló tőke / Jegyzett tőke 100 100 

D.II. Tőkeváltozás / Eredmény 8 296 8 418 
D.III. Lekötött tartalék 0 0 

D.IV. Értékelési tartalék 0 0 
D.V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből) -1 715 1 294 

D.VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből 1 837 0 
E. Céltartalékok 0 0 
F. Kötelezettségek 777 706 779 297 
F.I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 
F.II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 

F.III. Rövid lejáratú kötelezettségek 777 706 779 297 
G. Passzív időbeli elhatárolások 5 246 10 351 

  FORRÁSOK ÖSSZESEN 791 470 799 460 

 



A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva. 

Adószám: 19177603-1-13 
Törvényszék: 13 Budapest Környéki Törvényszék 
Ügyszám: 1300 Pk 60759 /1990 
Nyilvántartási szám: 13/02/0000648 

 

 

Váci Reménység Egyesület 

2600 Vác, Dr. Csányi László körút 58. 

 

 

 

 

 

 

 

Kiegészítő melléklet 

2019. 

 

 

 

Fordulónap: 2019. december 31. 

Beszámolási időszak: 2019. január 01. - 2019. december 31. 

 

 

 

Vác, 2020. szeptember 21. 

 

 

A gazdálkodó 
képviselője 

P.h. 



-1- 

 

1. A gazdálkodó bemutatása 

1.1. Alakulás, célok, küldetés 

A Váci Reménység Egyesület 1990. évben alakult. Létrehozásának célja, A Váci Reménység Egyesület 
célja a magyar demokratikus sport hagyományainak felélesztése, minőségi verseny- és tömegsport 
lehetőségének biztosítása, a kulturált és igényes közösségi élet megteremtése, a fiatalság hazaszeretetét, 
vallási, erkölcsi, hazafias alapon elősegíteni. 

2. A számviteli politika alkalmazása 

2.1. Könyvvezetés és a beszámoló pénzneme 

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában ezer 
forintban kerülnek feltüntetésre. 

2.2. Alkalmazott számviteli szabályok 

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a Váci Reménység Egyesület kialakított 
számviteli politikája szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot adó 
körülmény nem merült fel. 

2.3. A számviteli politika tárgyévi változása 

A tárgyévben a Váci Reménység Egyesület számviteli politikájában olyan változás nem történt, amely a 
valós és megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna. 

2.4. A számviteli rend további sajátosságai 

A kiemelt számviteli teendők ütemezése az alábbi: 
 

Teendő Ütemezés 

Főkönyvi kivonat készítése havonta 

Értékvesztések elszámolása értékeléskor vagy eseménykor 

Céltartalék képzés és megszüntetése évente 

Időbeli elhatárolások elszámolása évente vagy azonnal 

Értékelési különbözetek elszámolása évente 

Kerekítési különbözetek elszámolása évente 

Értékhelyesbítések elszámolása évente 

Éves elszámolású adók előírása évente 

Analitika-főkönyv egyeztetése negyedévente 

Leltár-analitika egyeztetése minden leltározásnál 
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2.5. Beszámoló választott formája és típusa 

A Váci Reménység Egyesület a tárgyidőszakra az előző üzleti évhez hasonlóan egyszerűsített éves 
beszámolót készít. 

Az eredmény megállapításának választott módja az előző üzleti évhez hasonlóan: Összköltség eljárás. 

A Váci Reménység Egyesület az előző üzleti évhez hasonlóan a beszámolóban a mérleget „A” 
változatban állította össze. 

2.6. Mérlegkészítés választott időpontja 

A mérlegkészítés időpontjáig ismertté vált, a tárgyévet vagy az előző éveket érintő gazdasági 
események, körülmények hatásait a beszámoló tartalmazza. A mérlegkészítés választott időpontja: 
március 31. 

2.7. Jelentős összegű hibák értelmezése 

Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját 
tőke változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti 
mérlegfőösszegének 2%-át, de legalább az 1 M Ft, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladja. 
Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem 
elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra. 

2.8. Jelentős összegű különbözetek értelmezése 

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy az egyes tételek esetében 
jelentős összegnek a 100 E Ft-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó összeg minősül. A 
fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott. 

2.9. Jelentős összhatás értelmezése 

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy a tételenként nem jelentős 
különbözeteket is figyelembe kell venni, ha a különbözetek összhatása által valamely mérleg- vagy 
eredménykimutatás sor értéke 1 M Ft-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó értékben 
változik. A fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott. 

2.10. Devizás tételek értékelése 

A beszámoló devizanemétől eltérő pénzértékre szóló, vagy idegen deviza alapú eszközök és 
kötelezettségek, - kivéve a beszámoló devizaneméért vásárolt valutát, devizát - valamint bevételek és 
ráfordítások értékének meghatározása egységesen - a jogszabály által megengedett kivételekkel a 
számviteli politikában rögzített módon való eltéréssel - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, 
hivatalos devizaárfolyamon történik. 

A devizás tételek értékelése az előző üzleti évhez képest - az esetleges jogszabályi előírások esetleges 
változásainak hatásain túl - nem változott. 

2.11. Értékcsökkenési leírás elszámolása 

Értékcsökkenési leírás módja 

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből 
adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték 
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figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az 
értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik. 

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága 

Az értékcsökkenési leírás elszámolására - mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - 
havonta kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, mely a 
kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt megalapozó 
eseménnyel egyidejűleg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik. 

Kisértékű eszközök értékcsökkenési leírása 

A 100 E Ft, vagy ennek megfelelő devizaösszeg alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű 
jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési 
leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem 
kell. 

Nem jelentős maradványérték 

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az 
eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 
100 E Ft-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget. 

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása 

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása szempontjából a könyv szerinti érték akkor haladja 
meg jelentősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a különbözet meghaladja a 100 E Ft-ot, 
vagy az ennek megfelelő devizaösszeget. 

Értékcsökkenési leírás elszámolásának változása 

Az értékcsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban az esetleges 
jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt további 
változások az előző üzleti évhez képest nem történtek. 

2.12. Értékvesztések elszámolása 

Értékvesztés elszámolására - az előző üzleti évhez hasonlóan - akkor kerül sor, ha a könyv szerinti 
értékhez képest az egyes tételek esetében a veszteség-jellegű különbözet tartós és jelentős. Jelentősnek 
minősül a 100 E Ft-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó különbözet. 

2.13. Visszaírások alkalmazása 

A terven felüli értékcsökkenési leírás és az elszámolt értékvesztések visszaírása az általános szabályok 
szerint történik. 

2.14. Értékhelyesbítések alkalmazása 

A Váci Reménység Egyesület az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben sem 
értékhelyesbítés, sem értékhelyesbítés értékelési tartaléka nem szerepel. 
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2.15. Valós értéken történő értékelés 

A Váci Reménység Egyesület a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni, így a 
mérlegben ehhez kapcsolódóan sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési tartaléka nem 
szerepel, az eredménykimutatás ehhez kapcsolódóan értékelési különbözetet nem tartalmaz. 

2.16. Alapítás-átszervezés költségei 

Az alapítás-átszervezés költségei nem kerülnek aktiválásra az immateriális javak között, azok - az előző 
üzleti évhez hasonlóan - a tárgyidőszakban költségként számolandók el. 

2.17. Kísérleti fejlesztés aktiválása 

A Váci Reménység Egyesület a kísérleti fejlesztés költségei aktiválásának lehetőségével nem kíván 
élni, azokat - az előző üzleti évhez hasonlóan - minden esetben a tárgyidőszak költségei között számolja 
el. 

2.18. Vásárolt készletek értékelése 

A vásárolt készletek a mérlegben - az előző üzleti évhez hasonlóan - a FIFO módszerrel megállapított 
áron jelennek meg. Az értékelés során úgy kell eljárni, hogy a leltárban szereplő készleteket a legutóbbi 
beszerzések egységárain kell számba venni, feltételezve, hogy mindig a legkorábban beszerzett 
készletek kerültek elsőként felhasználásra. 

2.19. Saját termelésű készletek értékelése 

A saját termelésű készletek a mérlegben - az előző üzleti évhez hasonlóan - az egyedi tényleges 
előállítási értéken (közvetlen önköltségen) jelennek meg. 

2.20. Készültségi fok meghatározásának módszere 

A befejezetlen termelés, befejezetlen szolgáltatás készültségének mértéke a már elvégzett 
tevékenységeknek a félkész termék, illetve a késztermék (kész szolgáltatás) előállításához elvégzendő 
összes tevékenységhez viszonyított arányában kerül meghatározásra. 

Ennek az aránynak a meghatározásásához az adott termék/szolgáltatás előállítására leginkább jellemző, 
megfelelő, mért és nyilvántartott (ennek hiányában kalkulált vagy becsült), elsősorban naturális 
mutatók szolgálnak alapul. 

2.21. Teljesítési fok meghatározásának módszere 

Az értékesítés nettó árbevételéhez kapcsolódóan a a szerződés elszámolási egységére meghatározott 
mérték (teljesítési fok) a ténylegesen elvégzett munkáknak az elvégzendő összes munkához viszonyított 
arányában kerül meghatározásra. 

Az arányosítás során a munkák az adott termék/szolgáltatás előállítására leginkább jellemző, megfelelő, 
mért és nyilvántartott (ennek hiányában kalkulált vagy becsült), elsősorban naturális mutatók alapján 
kerülnek számbavételre. 
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2.22. Céltartalék-képzés szabályai 

A Váci Reménység Egyesület garanciális és egyéb kötelezettségek fedezetére, valamint a várható, 
jelentős, időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre céltartalékot az általános szabályok szerint 
képez. 

2.23. Ki nem emelt tételek értékelésének változása 

Az előzőekben ki nem emelt mérlegtételek az általános szabályok szerint kerültek értékelésre, az 
értékelésben az esetleges jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai 
döntések miatt módosítás nem történt. 

2.24. Értékelési szabályok más változásai 

A számviteli politika más, az alkalmazott értékelési elveket és eljárásokat meghatározó elemeiben az 
esetleges jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt 
jelentős módosítás nem történt. 

2.25. Leltározási szabályok 

Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az 
általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás szabályai az előző üzleti évhez képest nem 
változtak. 

2.26. Pénzkezelési szabályok 

A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírt szabályok 
szerint történik, a pénzkezelés szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak. 

2.27. Önköltségszámítás szabályai 

Nagyságrendi mentesítés alapján a Váci Reménység Egyesület az önköltségszámítás rendjét nem 
szabályozta. 

2.28. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk 

A Váci Reménység Egyesület tevékenysége alapján más jogszabály által további, a sajátos 
tevékenységgel kapcsolatos információk közlésére nem kötelezett. 

Közhasznú szervezet tevékenységei és programjai 

Az üzleti évben végzett főbb tevékenység és programok az alábbiak: szavalóverseny-, Kegyeleti 
Váltófutás megrendezés, Naszály-hegyi túra-, Katalin bál megszervezése, Sportcentrum alapkőletétel. 

Közhasznú szervezet kapott támogatásainak felhasználása 

A támogatási program keretében kapott támogatások végleges jelleggel felhasznált összegeit mutatják 
be támogatásonként az alábbi táblázat: 

Támogatások (1000HUF) Összeg 

MASZ Sport XXI/2018/65 842 

MASZ Műhelytámogatás/2018/64 483 

MASZ Sport XXI/2019/63 900 
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Támogatások (1000HUF) Összeg 

MASZ Műhelytámogatás/2019/62 1 019 

MVSZ SFP/87/2019 1 186 

MVSZ SFP/87/2018 1 186 

SOSZ HBIV/303 800 

TAO-11378/2018/MKOSZ 1 404 

TAO-13378/2019/MKOSZ 661 

 

3. Elemzések 

3.1. Adatok változása 
 

 1000HUF Előző 
időszak 

Tárgyidőszak Abszolút 
változás 

A. Befektetett eszközök 2 939 338 228 335 289 

A.I. Immateriális javak 0 0 0 

A.II. Tárgyi eszközök 2 939 338 228 335 289 

A.III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 0 

B. Forgóeszközök 788 252 461 071 - 327 181 

B.I. Készletek 0 0 0 

B.II. Követelések 5 197 4 684 - 513 

B.III. Értékpapírok 0 0 0 

B.IV. Pénzeszközök 783 055 456 387 - 326 668 

C. Aktív időbeli elhatárolások 279 161 - 118 

  ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 791 470 799 460 7 990 

D. Saját tőke 8 518 9 812 1 294 

D.I. Induló tőke / Jegyzett tőke 100 100 0 

D.II. Tőkeváltozás / Eredmény 8 296 8 418 122 

D.III. Lekötött tartalék 0 0 0 

D.IV. Értékelési tartalék 0 0 0 

D.V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből) -1 715 1 294 3 009 

D.VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből 1 837 0 -1 837 

E. Céltartalékok 0 0 0 

F. Kötelezettségek 777 706 779 297 1 591 

F.I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0 

F.II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0 

F.III. Rövid lejáratú kötelezettségek 777 706 779 297 1 591 

G. Passzív időbeli elhatárolások 5 246 10 351 5 105 

  FORRÁSOK ÖSSZESEN 791 470 799 460 7 990 



-7- 

 

 
 

 1000HUF Előző 
időszak 

Tárgyidőszak Változás %-
ban 

1. Értékesítés nettó árbevétele 11 469 10 140 -11.59 

2. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0.00 

3. Egyéb bevételek 12 831 23 236 81.09 

4. Pénzügyi műveletek bevételei 1 0 - 100.00 

5. Anyagjellegű ráfordítások 20 581 23 473 14.05 

6. Személyi jellegű ráfordítások 307 3 278 967.75 

7. Értékcsökkenési leírás 790 688 -12.91 

8. Egyéb ráfordítások 1 911 4 643 142.96 

9. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0 0.00 

B. Összes ráfordítás 23 589 32 082 36.00 

C. Adózás előtti eredmény 712 1 294 81.74 

10. Adófizetési kötelezettség 590 0 - 100.00 

D. Tárgyévi eredmény 122 1 294 960.66 

 

3.2. Mérlegtételek megoszlása 
 

Eszközök (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

Befektetett eszközök 0.36 42.30 

Immateriális javak 0.00 0.00 

Tárgyi eszközök 0.36 42.30 

Befektetett pénzügyi eszközök 0.00 0.00 

Forgóeszközök 99.60 57.68 

Készletek 0.00 0.00 

Követelések 0.66 0.59 

Értékpapírok 0.00 0.00 

Pénzeszközök 98.94 57.09 

Aktív időbeli elhatárolások 0.04 0.02 

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 100.00 100.00 
 
 

Források (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

Saját tőke 1.08 1.22 

Jegyzett tőke 0.01 0.01 

Jegyzett, de be nem fizetett tőke 0.00 0.00 
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Források (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

Tőketartalék 0.00 0.00 

Eredménytartalék 1.05 1.05 

Lekötött tartalék 0.00 0.00 

Értékelési tartalék 0.00 0.00 

Adózott eredmény 0.02 0.16 

Céltartalékok 0.00 0.00 

Kötelezettségek 98.26 97.48 

Hátrasorolt kötelezettségek 0.00 0.00 

Hosszú lejáratú kötelezettségek 0.00 0.00 

Rövid lejáratú kötelezettségek 98.26 97.48 

Passzív időbeli elhatárolások 0.66 1.29 

FORRÁSOK ÖSSZESEN 100.00 100.00 
 

3.3. Vagyoni helyzet 

A befektetett eszközök záró állományát a saját tőke az előző évben 289.8 %-ban, a tárgyévben 2.9 %-
ban fedezte. 

A saját tőke az előző évhez képest 1,294 E Ft értékkel, 15.2 %-kal növekedett. A saját tőkén belül a 
jegyzett tőke az előző évhez képest nem változott. 

A Váci Reménység Egyesület saját tőke aránya az összes forráson belül az előző évben 1.1 %, a 
tárgyévben 1.2 %. A gazdálkodó tőkeerőssége nőtt. 

A Váci Reménység Egyesület kötelezettségei az előző évhez képest értékben nem változtak. 

3.4. Likviditás és fizetőképesség 

A pénzeszközök állománya 326,668 E Ft értékkel, 41.7 %-kal csökkent. 

A rövid távú likviditást jellemző likviditási gyorsráta (a követelések, az értékpapírok, a pénzeszközök 
együttes értékének a rövid lejáratú kötelezettségekhez viszonyított aránya) értéke az előző évben 1.01, a 
tárgyévben 0.59 volt. A gazdálkodás rövid távú finanszírozása nem megfelelően biztosított. 

A rövid távú likviditást befolyásoló eszközök aránya az összes eszközön belül az előző évben 99.6 %, a 
tárgyévben 57.7 % volt. 

3.5. Jövedelmezőség 

A gazdálkodó összes, teljes naptári évre számított bevétele az előző évben 24,301 E Ft, a tárgyévben 
33,376 E Ft volt. Az összes bevétel az előző évhez képest 9,075 E Ft értékkel, 37.3 %-kal növekedett. 

A gazdálkodó teljes naptári évre számított árbevétele az előző évben 11,469 E Ft, a tárgyévben 10,140 
E Ft volt. Az árbevétel az előző évhez képest 1,329 E Ft értékkel, 11.6 %-kal csökkent. 

Az adózott eredmény a tárgyévben a mérlegfőösszeg 0.2 %-át teszi ki. 

Az adózott eredmény és a jegyzett tőke aránya (a jegyzett tőke hozama) az előző évben 122.0 %, a 
tárgyévben 1,294.0 % volt. 

Az adózott eredmény és a saját tőke aránya az előző évben 1.4 %, a tárgyévben 13.2 % volt. 
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Ezer forint árbevételre jutó adózott eredmény az előző évben 11 Ft, a tárgyévben 128 Ft volt. 

Az összes bevétel minden ezer forintjára az előző évben 5 Ft, a tárgyévben 39 Ft adózott eredmény 
jutott. 

A befektetett eszközök nettó értékének minden ezer forintjára az előző évben 42 Ft, a tárgyévben 4 Ft 
adózott eredmény jutott. 

A működés egy naptári napjára jutó árbevétel az előző évben 31 E Ft, a tárgyévben 28 E Ft volt. 

Az adózott eredmény az előző évben 122 E Ft, a tárgyévben 1,294 E Ft volt. Az előző évhez képest az 
adózott eredmény 1,172 E Ft értékkel növekedett. 

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

4.1. Előző évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 
hibát nem tárt fel, a mérleg tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat legfeljebb nem 
jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak. 

4.2. Össze nem hasonlítható adatok 

A Váci Reménység Egyesület mérlegében az adatok - az esetleges jogszabályi változások miatti 
átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával. 

4.3. Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettségek 

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése 
szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt. 

4.4. Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek 

A Váci Reménység Egyesület pénzügyi helyzetének megítéléséhez szükséges, lényeges kockázatot 
vagy előnyt jelentő - mérlegen kívüli vagy a mérlegben nem szereplő további, a számviteli törvény által 
külön bemutatni nem rendelt, de bemutatást kívánó - tételek és megállapodások nincsenek. 

4.5. Befektetett eszközök 

Immateriális javak jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Immateriális jószág nem szerepel. 

Tárgyi eszközök jelentős tételei 

A mérlegben szereplő tárgyi eszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 
azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Tárgyi eszközök jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

5. Beruházások, felújítások 175 152 

6. Beruházásokra adott előlegek 160 223 
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Befektetett pénzügyi eszközök jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Befektetett pénzügyi eszköz nem szerepel. 

Tartósan adott kölcsönök kapcsolt vállalkozásokban 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokban tartósan adott kölcsön jogcímen követelés anya- vagy 
leányvállalattal szemben nem állt fenn. 

4.6. Forgóeszközök 

Készletek jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Készlet nem szerepel. 

Követelések jelentős tételei 

A mérleg Követelések sorának tárgyidőszaki adatában egyedileg jelentősnek minősülő tétel nem 
szerepel. 

Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben követelés nem állt fenn. 

Értékpapírok jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között forgatási célú Értékpapír nem szerepel. 

Pénzeszközök jelentős tételei 

A mérlegben szereplő pénzeszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 
azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Pénzeszközök jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

2. Bankbetétek 455 611 

 

4.7. Aktív időbeli elhatárolások 

Aktív időbeli elhatárolások jelentős tételei 

A mérleg Aktív időbeli elhatárolások sorának tárgyidőszaki adatában egyedileg jelentősnek minősülő 
tétel nem szerepel. 

4.8. Saját tőke 

Értékelési tartalék jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Értékelési tartalék nem szerepel. 

Értékhelyesbítések alakulása 

A Váci Reménység Egyesület a tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, nyilvántartott 
értékhelyesbítése nincs. 

Értékhelyesbítéssel érintett eszközök 

A tárgyidőszakban az egyedi eszközök között értékhelyesbítéssel érintett eszközök nincsenek. 
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Valós értékelés bemutatása 

A Váci Reménység Egyesület a tárgyidőszakban a pénzügyi instrumentumok meghatározott körére 
alkalmazható valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt. 

4.9. Céltartalékok 

Céltartalékok jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Céltartalék nem szerepel. 

4.10. Kötelezettségek 

Öt évnél hosszabb lejáratú kötelezettségek 

A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, amelynek a hátralévő futamideje több mint öt év. 

Biztosított kötelezettségek 

A mérlegben kimutatott tárgyévi kötelezettségek között zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított 
kötelezettség nem szerepel. 

Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hátrasorolt kötelezettség nem szerepel. 

Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben hátrasorolt kötelezettség nem állt fenn. 

Hosszú lejáratú kötelezettségek jelentős tételei 

A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hosszú lejáratú kötelezettség nem szerepel. 

Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben tartós kötelezettség nem állt fenn. 

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei 

A mérlegben szereplő rövid lejáratú kötelezettségek közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek (EMMI támogatás előleg, szállítók, járulékok) 774 641 

 

Egy éven belül esedékes kötelezettségek jelentős tételei 

A mérlegben szereplő egy éven belül esedékes kötelezettségek közül a jelentősnek minősülő 
tárgyidőszaki tételek összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban 
kerülnek bemutatásra: 
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Egy éven belül esedékes kötelezettségek jelentős tételei 
(1000HUF) 

Összeg 

9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 774 641 

 

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben rövid lejáratú kötelezettség nem állt fenn. 

4.11. Passzív időbeli elhatárolások 

Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei 

A mérlegben szereplő passzív időbeli elhatárolások közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 

 

Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 8 061 

5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 

5.1. Előző évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 
hibát nem tárt fel, az eredménykimutatás tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat 
legfeljebb nem jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak. 

5.2. Összehasonlíthatóság 

A Váci Reménység Egyesület eredménykimutatásában az adatok - az esetleges jogszabályi változások 
miatti átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával. 

A Váci Reménység Egyesület adófizetési kötelezettsége körében - az esetleges jogszabályi változások 
hatásain túl - nem történt olyan változás, mely az eredménykimutatás egyes adatainak 
összehasonlításában korrekciót kívánna. 

5.3. Bevételek 

Bevételek alakulása 

A Váci Reménység Egyesület bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi 
táblázat: 

 

Bevétel-kategória Előző időszak Tárgyidőszak 
 1000HUF % 1000HUF % 

Árbevétel 11 469 47.2 10 140 30.4 

Egyéb bevételek 12 831 52.8 23 236 69.6 

Pénzügyi műveletek bevételei 1 0.0 0 0.0 

Bevételek összesen 24 301 100.0 33 376 100.0 



-13- 

 

 

Árbevétel jelentős tételei 

Az értékesítés nettó árbevételében a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázat(ok)ban kerülnek bemutatásra: 

 

Értékesítés nettó árbevétele jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele 10 140 

 

Aktivált saját teljesítmények jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Aktivált saját teljesítmények értéke nem jelenik meg. 

Egyéb bevételek jelentős tételei 

Az egyéb bevételekben a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek tartalma és 
összegei az alábbiak: 

 

Tétel tartalma (1000HUF) Összeg 

Kapott adományok, támogatások 15 458 

 

Pénzügyi műveletek bevételei jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Pénzügyi műveletek bevétele nem jelenik meg. 

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek 

A tárgyidőszakban elszámolt bevételek közül nagysága vagy előfordulása miatt kivételesnek tekintendő 
tételek jellege és összege az alábbi táblázatban kerül bemutatásra: 

 

Bevétel jellege (1000HUF) Összeg 

Kapott adományok, támogatások 15 458 

 

5.4. Ráfordítások 

Ráfordítások alakulása 

A Váci Reménység Egyesület ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi 
táblázat: 

 

Ráfordítás-kategória Előző időszak Tárgyidőszak 
 1000HUF % 1000HUF % 

Értékesítés közvetlen költségei 0 0.0 0 0.0 

Értékesítés közvetett költségei 0 0.0 0 0.0 

Egyéb ráfordítások 1 911 100.0 4 643 100.0 
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Ráfordítás-kategória Előző időszak Tárgyidőszak 
 1000HUF % 1000HUF % 

Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0.0 0 0.0 

Ráfordítások összesen 1 911 100.0 4 643 0.0 

 

Egyéb ráfordítások jelentős tételei 

Az eredménykimutatás Egyéb ráfordítások sorának tárgyidőszaki adatában - forgalmi adatként - 
egyedileg jelentősnek minősülő tétel nem szerepel. 

Pénzügyi műveletek ráfordításai jelentős tételei 

Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Pénzügyi műveletek ráfordítása nem jelenik meg. 

Kivételes nagyságú vagy előfordulású költségek és ráfordítások 

A tárgyidőszakban bemutatást kívánó, kivételes nagyságú vagy előfordulású költség és ráfordítás nem 
került elszámolásra. 

6. Tájékoztató adatok 

6.1. Kapcsolt felekkel bonyolított ügyletek 

A beszámolási időszakban a Váci Reménység Egyesület kapcsolt felekkel lényeges, bemutatást kívánó, 
nem a szokásos piaci feltételek között megvalósuló ügyletet nem bonyolított. 

6.2. Könyvvizsgáló által felszámított díjak 

A Váci Reménység Egyesület könyvvizsgálatra nem kötelezett. 

6.3. Létszámadatok 

A Váci Reménység Egyesület a tárgyévben munkavállalót nem foglalkoztatott. 
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1. Tárgyévben végzett alapcél szerinti tevékenységek bemutatása 

A Váci Reménység Egyesület közel 100 éves múltra tekint vissza, melynek meghatározott 
célja a helybéli ifjúságnak sportra, egészséges életmódra nevelése, vallás-erkölcsös szellemi 
életének fejlesztése, közösségteremtése, ifjúságot nyilvános szerepléshez szoktató 
sportversenyek, ünnepélyek rendezése. Az egyesület méltó módon képviseli az alapító Dr. 
Vanyek Béla eszméit, kiemelkedő munkásságával és eredményeivel. Számos váci gyermek, 
kisdiák kap lehetőséget az egyesület tagjaként mind a sportéletben, mind a kulturális és 
hagyományőrző eseményeken való részvételre.   

Az Egyesület a már megszokott rendezvények sorát minden évben a március 15-i ünnepséghez 
kapcsolódó szavalóverseny megrendezésével kezdi. Vác Városával karöltve kerül 
megszervezésre a váci középiskolások részére, melynek győztese a városi ünnepségén 
szavalhatja el Petőfi Sándor: Nemzeti Dal című versét.  
Április elején Lehőcz-túra névvel, hagyomány-teremtő szándékkal első ízben került 
megrendezésre a Naszály-hegyi túra, melynek megszervezésében a turisztikai szakosztály 
segített. 
Az alapító, Dr. Vanyek Béla kanonok tiszteletére ünnepséget szerveztünk április végén, 
koszorúzást tartottunk a Székház falán elhelyezett emléktáblánál, majd a cserkészek és az 
atlétikai szakosztály tagjainak köszönhetően egy rövid kulturális ünnepség keretén belül 
emlékeztünk meg az alapítóról. Az ünnepségen beszédet mondott Moys Csaba tiszteletbeli 
elnök úr és dr. Beer Miklós, megyés püspök.  
Az idei Családi Nap keretén belül került sor az EMMI támogatásból finanszírozott 
Sportcentrum beruházás alapkő letételére, melyet júliusban rendeztünk meg. A 
sportesemények mellett kulturális bemutatók és főzőverseny színesítették az egész napos 
programot. 
Október elején került megrendezésre a Kegyeleti Váltófutás, mely tisztelgés az Aradi Vértanúk 
emléke előtt. A futóversenyen a váci általános és középiskolák diákjai, sportegyesületek tagjai 
vettek részt nagy létszámban.  
Október 23-án a városi 56-os megemlékezésen az egyesület, minden évben, mint társszervező 
veszt részt.  
Második éve sikerült már feleleveníteni egy régi szép hagyományt, a Katalin bál 
megszervezésével. Az egyesület szakosztályainak összefogásával, segítségével sikerült a bált 
megszervezni remek hangulatú, színvonalas műsort biztosítva a vendégeknek.  
Fontos és nemes feladat az Egyesület életében, hogy segít a rászorultakon, a nehéz anyagi 
helyzetben lévő embereken. Karácsonykor az Egyesület tagjai idén is támogatták a városban 
lévő szegény családokat, rászorultakat meleg étellel és egyéb felajánlásokkal (tartós élelmiszer, 
ruhák). Az évet a karácsonyi ünnepséggel zártuk, melyen minden szakosztály részt vett, 
valamint egyházi méltóságok és a város vezetése is képviseltette magát. 
Szakosztályaink munkássága kiemelkedő, a tagok létszáma minden évben változik, egészen az 
óvodásoktól a felnőtt korosztályig mindenki talál számára megfelelő szakosztályt. 
Az egyesület önállóan működő civil szervezet, melynek egyes szakosztályai saját 
költségvetéssel gazdálkodnak, de többnyire egyesületi feladat a szakosztályok működésének 
támogatása. 2019. évben kilenc szakosztály működött az egyesületben: atlétika, asztalitenisz, 
cserkészek, galambász, kosárlabda, labdarúgás, rádióamatőr, turisztikai, vívó. Az 
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alapszabályban meghatározott éves tagdíj mértéke: 1.200, -Ft, emellett az egyes szakosztályok 
havi tagdíjat szednek, melyet a szakosztályi működési és egyéb költségekre fordítanak. 
Szakosztályaink közül sokan tudnak a szakághoz tartozó sportszövetségnél pályázni további 
támogatásokra, mely tovább segíti a munkájukat, így lehetőségük van a fejlesztésre, 
sportszerek bővítésére. Egyesületi szinten a bevétel az éves tagdíjon kívül az adományokból, a 
Székház, valamint Sportpálya bérléséből származik, mely a szakosztályok támogatásán kívül, 
az egyesületi rendezvények, programok, valamint az épület és a pálya üzemeltetésével 
kapcsolatos költségek fedezetét szolgálják.  Az Egyesületnek egy megbízási jogviszonyban 
lévő alkalmazottja van, valamint a labdarúgó szakosztály edzője. Az Egyesületben dolgozó 
önkéntesek száma: 10 fő. 
2017. évben kezdődött az Egyházi tulajdonban lévő sportpálya felújítása, korszerűsítése a 774 
millió forintos kormányzati támogatásnak köszönhetően. A 2018. éves nehézségek után az újra 
tervezést követően közbeszerzési eljárás keretén belül került sor a kivitelező kiválasztására, így 
a tényleges kiviteli munkák augusztus végén elkezdődtek. Az építési munkák a Sportcentrum 
megépítésével kezdődtek, a beruházás az előírt menetrend szerint haladt, így év végére már 
szerkezet kész állapotba került a létesítmény. A beruházás várható befejezése: 2020. május 31. 
A beruházás során felmerült egyéb nem várható kiadások befolyásolták az Egyesület gazdasági 
helyzetét. 
A kormányzati beruházáson kívül egyéb támogatások és adományokat is kapott az Egyesület. 
A 2018. évi szja 1 %-os felajánlását, melynek összege 95.531, -Ft a Kegyelti Váltófutás 
győzteseinek kiosztott érmeire fordította. 
Az atlétika szakosztály az idei évben is kapott a Magyar Atlétikai Szövetségtől Sport XXI és 
Műhelytámogatást, összesen 2,7 millió forintot, ebből 2019. évben sportszerekre, utazási 
költségekre, nevezési díjakra, egyéb szolgáltatásokra 1,9 millió forintot fordított, a fennmaradó 
részt 2020. évben kívánja elkölteni. 2018. évi támogatásból maradt összeg 1,2 millió forint, 
mely szintén az atléták versenyeinek előkészületi költségeire fordította a szakosztály. Az 
atléták eredményeségünknek köszönhetően, további díjazásban részesültek az Országos Liga 
döntőben elért eredményeinek megfelelően. A SOSZ-tól kapott 800 ezer forintos támogatásból 
sporteszközök beszerzése történt. Bevételüket még saját szervezésű versenyek nevezési díja, a 
magánszemélyek és egyéb gazdálkodó szervezetek adományai bővítették.  
A kosárlabda szakosztály az idei évben 2 millió forint TAO támogatást tudott felhasználni, 
bírói díjakra, tárgyi eszközök beszerzésére és utazási költségekre.  
Az asztalitenisz szakosztály szolgáltatási szerződés keretén belül utánpótlás nevelés 
támogatására 300 ezer forint egyéb bevételhez tudott hozzájutni, mellyel a magas terembérleti 
díjakat egészítette ki. 
A Magyar Vívó Szövetségtől kapott 2018. évi maradvány és 2019. évi támogatások összegét, 
1,6 millió forintot a szakosztály edzői díjakra, terembérleti díjra, valamint sporteszközök 
beszerzésére fordította. 
Az Egyesület labdarúgó szakosztálya idén először pályázott TAO-ra, melynek összege 4,7 
millió forint, melyet a 2020. évben kíván elkölteni. 
Az idei évben az Egyesületnek vállalkozói tevékenysége nem volt. 
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ATLÉTIKA SZAKOSZTÁLY 

Az Egyesület egyik legmeghatározóbb szakosztálya, önálló gazdasági működéssel. Az edzők 
munkáját dicséri, hogy mind az országos, mind a nemzetközi versenyeken kimagasló 
eredményeket érnek el a Reménység versenyzői. A szakosztály parasportolóival is kemény 
munka folyik, ennek köszönhetően a város méltó módon lehet büszke paratlétáinkra. Ebben az 
évben került megrendezésre Dubaiban a Paraatlétikai Világbajnokság, melyen sportolóink is 
képviselték hazánkat. Nagyon szép eredményeket értek el. Az Egyesület atlétikai szakosztálya 
ebben az évben két versenyt rendezett. Áprilisban országos dobó és gerelyhajító versenyt, és 
idén már 15. alkalommal adott otthont a pálya a Németh Miklós gerelyhajító országos 
versenynek szeptember utolsó napján. A szakosztályban az óvodásoktól egészen a felnőtt 
korosztályig megtalálhatók az atléták. 
 
 ASZTALITENISZ SZAKOSZTÁLY 

Az asztalitenisz szakosztály mintegy 30-40 fővel végzi munkáját, heti kétszeri alkalommal 
tartanak az edzéseket a Piarista Gimnáziumba. A tagok között 20 leigazolt játékossal, NB II-es, 
NB III-as és két megyei csapatok vesznek részt a versenyeken. Természetesen az utánpótlás 
nevelés itt is fontos az edzők számára. Idén a MOATSZ által szervezett régió utánpótlás 
nevelésben részt vesz az egyesület szakosztálya is. Kétheti rendszereséggel edzéseket és 
kétszer egy hetes edzőtábor szervezését kell biztosítani a programon belül. A szakosztály egyik 
tagja eredményeiknek köszönhetően kvótát szerzett, így kijut a Paralimpiára és képviselheti 
országunkat ezen a versenyen. 
 

CSERKÉSZCSAPAT 

Egyesületünk cserkészei az ország északi régiójának meghatározó csapata. Lelkes cserkészek 
tagjai, akik számos nemcsak környékbeli, de országos rendezvényen is részt vesznek. 
Táborozásokat és közösségi programokat szerveznek, gyermekek részére vetítéseket, 
kézműves foglalkozásokat tartanak különféle rendezvényeken. Az egyesületi tagok közül 
sokan jártak már nemzetközi találkozókon is.  

 

GALAMBÁSZ SZAKOSZTÁLY 

A galambászok is méltó módon képviselik egyesületünket. Már évtizedek óta dolgoznak 
együtt, igaz egy idősebb korosztály, de annál lelkesebb tagokkal. Nemzetközi versenyeken és 
kiállításokon jó eredményekkel végeznek galambjaikkal. A díjnyertes galambokat minden 
évben megtekinthetik az érdeklődők a szakosztály galambkiállításán, a Madách Imre 
Művelődési Központban, valamint a Váci Világi Vigalom ideje alatt. A kiállítás lehetőséget 
nyújt arra, hogy a fiatalok, gyermekek közelebbről megismerkedhetnek a galambokkal, 
valamint így népszerűsítve a galambászatot és az állatszeretetet. 
 

KOSÁRLABDA SZAKOSZTÁLY 

Az idei bajnokságban két csapattal indult a szakosztály, egy kadett és, egy serdülő fiú csapattal 
jó eredményekkel. Az edzők az utánpótlás nevelést fontos feladatnak tartják. A szakosztály 
ebben az évben tudott TAO-ra pályázni, így ennek segítségével meg tudják oldani a felmerülő 
anyagiproblémákat, fedezni tudták a versenyek költségeit és szakmai hátteret biztosítani, mind 
az edzők, mind a tagok részére. 
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LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLY 

Az egyesület az idei év tavaszán indította újra a szakosztályt két utánpótlás korosztállyal. A 
szakosztály szintén TAO támogatásból kívánja majd az edzői bért, valamint a működéshez 
szükséges eszközöket beszerezni. A Sportpálya kerítésének megépítése, valamint a pálya 
karbantartásához szükséges fűnyírótraktor került beszerzése is a pályázat része.  
A focista gyermekek a Bozsik programon is eredményesen vettek részt. 
 

TERMÉSZETJÁRÓ SZAKOSZTÁLY 

A tagok teljesítménytúrákat szerveznek a Börzsöny hegységben, melyeken többszázan vettek 
részt, sőt a hagyományos budai kitörés túrán kétezren felüli volt a létszám. A Börzsöny 
hegység turista jelzéseit folyamatosan karbantartják, ezzel is segítve az idelátogató turisták 
tájékozódását. 
 

VIVÓ SZAKOSZTÁLY 

Városunkban is szükség van e nemes sportágra, ennek bizonyítéka, hogy egyre több tagot 
köszönthetünk a szakosztályban. Több mint 40 fő fölötti a vívók létszáma. Fontos az 
utánpótlás nevelés, a tehetséges fiatalok felkarolása. A szakosztály a Piarista Gimnáziummal 
együtt részt vesz az iskolai vívóprogramban is. A versenyeken való részvételeknek és jó 
helyezéseknek köszönhetően Magyar Vívó Szövetségtől idén már második alkalommal kapnak 
műhelytámogatást. Három edzővel folyik a munka, köztük a souli Olimpia bajnokával, 
Csongrádi László mesteredzővel. A terveik között szerepel a parasportolók vívó oktatása is. 

2. Közhasznú tevékenységek bemutatása 

A Váci Reménység Egyesület célja a magyar demokratikus sport hagyományainak felélesztése, 
minőségi verseny- és tömegsport lehetőségének biztosítása, a kulturált és igényes közösségi 
élet megteremtése, a fiatalság hazaszeretetét, vallási, erkölcsi, hazafias alapon elősegíteni. 

3. Cél szerinti juttatások kimutatása 
 

Megnevezés (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

Sportolói támogatás 1 352 850 

Összesen: 1 352 850 
 

4. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 
 
A Váci Reménység Egyesület 2019.évben vezető tisztségviselőknek nem nyújtott juttatást. 
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5. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges alapadatok 
 

Alapadatok (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

B. Éves összes bevétel 24 301 33 376 

ebből:     

C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése 
szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. trv. alapján átutalt összeg 0 96 

D. Közszolgáltatási bevétel 0 0 

E. Normatív támogatás 0 0 

F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott 
támogatás 0 0 

G. Korrigált árbevétel [B-(C+D+E+F)] 24 301 33 280 

H. Összes ráfordítás (kiadás) 23 589 32 082 

ebből:     

I. Személyi jellegű kiadás 307 3 278 

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai 19 388 32 082 

K. Adózott eredmény 122 1 294 

L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet 
végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi 
LXXXVIII. trv.-nek megfelelően) (fő) 0 10 

 

6. Erőforrás ellátottság és Társadalmi támogatottság mutatói 
 

 Mutató teljesítése 
 Igen Nem 

Erőforrás-ellátottság mutatói     

Ectv. 32.par.(4) a) [(B1+B2)/2 > 1.000.000,-Ft] X  

(két évi bevétel átlaga)     

Ectv. 32.par.(4) b) [K1+K2 >= 0] X  

(két év egybeszámított adózott eredménye)     

Ectv. 32.par.(4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) >= 0,25]  X 

(személyi jellegű ráfordítások aránya)     

Társadalmi támogatottság mutatói     

Ectv. 32.par.(5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) >= 0,02]  X 

(szja 1% a korrigált árbevételhez)     

Ectv. 32.par.(5) b) [(J1+J2)/(H1+H2) >= 0,5] X  

(közhasznú ráfordítások aránya)     

Ectv. 32.par.(5) c) [(L1+L2)/2 >= 10 fő]  X 

(közérdekű önkéntesek száma)     
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